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IND: jövőbe mutató banki fejlesztések
Az IND Group magyar -

országi tagja, az IND Kft. a
napokban napon tartotta pro-
jektzáró rendezvényét. 

A banki szoftverekkel fog -
lalkozó, miskolci székhelyű
informatikai vállalkozás bemu -
tat ta az érdeklődőknek a 2012-
es évben született innovációs
megoldásai közül új alkalmazá-
sainak prototípusait. A fej -
lesztések a mobilkommunikáció
határterületeit feszegetik. A leg -
újabb technológiák banki hasz -
nosíthatóságát kutatva készül-
tek olyan prototípusok, amelyek
jövőbe mutató banki fejlesztések
alapját képezhetik.

A cég vezetője elmondta,
hogy az egész évben tartó fej -
lesztést Európai Uniós és állami
források segítségével, a GOP
program keretében valósították
meg, GOP-1.1.1-11-2011-0022
sorszámú nyertes pályázatuk
során. (A cég a pályázati pro-
jektet idén, december 31-én
fejezi be.)

Személyek közötti fizetési
megoldások. Általános gazda -
sági cél a készpénzforgalom
csökkentése. Azt kutattuk, hogy
a személyek közti fizetések
egyszerűsítésére hogyan lehet
felhasználni az okostelefonok
nagy számítási kapacitása,
folyamatos online kapcsolata és
változatos, kifinomult szenzorai
kínálta lehetőségeket. A kutatás
során két előzetesen kiválasztott
módszer összehasonlítására,
illetve technológiai alapjainak
kidolgozására került sor. Az
egyik módszer alapvetően tele-

fonok gyorsulás és hely zetér -
zékelő képességeire épít, illetve
kihasználja a folyamatos inter-
net kapcsolatot is: a fizetésben
résztvevő partnerek telefon-
jukon elindítják az alkalmazást,
majd a koccintáshoz hasonlatos

mozdulattal összeütik a telefont
tartó kezüket a tranzakcióhoz.

A másik megoldás a telefon
kameráját és magas számítási
kapacitását használja ki gépi
érzékelés, képfelismerés céljá -
ból. A prototípus QR kódokat
(quick response, 2 dimenziós
vonalkód) használ a személyek
közötti fizetések támogatására,
az egyik telefonon generált és
leolvasott kódot a másik tele-
fon képes értelmezni.  

NFC wallet. A mobil tele-
fonokban egyre inkább terjed az
NFC technológia (Near Field
Communication) ami lehetővé
teszi, hogy nagy biztonságú
tranzakciókban kényelmesen
vegyünk részt, hasonlóan a
bankkártyákhoz. A kutatás so -
rán olyan alkalmazást építet -
tünk, ami lehetővé teszi egy
vagy több kártya adatainak

kezelését és azt, hogy az alkal -
mazás – valamit az arra képes
telefon – segítségével fizetést
lehessen lebonyolítani NFC
képes POS terminálokon.

Sárga csekk beolvasás, felis-
merés mobilon. A sárga csek -

kes fizetéseket könnyítheti meg
az az alkalmazás, amely képes a
telefonnal lefényképezett postau-
talvány („sárga csekk”) adattar-
talmát értelmezni, és eseti vagy
rendszeres internet, vagy mobil-
banki átutalási megbízássá
alakítani, így néhány kattin -
tással kifizethetővé tenni.

Kliens oldali biztonsági meg -
 ol dás mobilon. A mobilesz kö -
zök kapcsán kevés szó esik a
biztonságról, ám banki területen
ez kiemelt fontosságú terület. A
mobil biztonsági fenyegetéseket
kutatva készült egy olyan alkal -
mazás, amely eszközoldali
védel met nyújtva teszi bizton-
ságosabbá a mobilbanki tranza-
kciókat.

Gamification. Az egyik legú-
jabb innovációs trend, a gamifi-
cation olyan folyamat, melynek
során a számítógépes játékokból

ismert mechanizmusok kerül -
nek alapvetően nem játék jel -
legű üzleti alkalmazásokba. A
videojátékokból átvett elemek
kihasználják a jobb agyféltekés
gondolkodás tulajdonságait, és
lehetővé teszik a gyors infor-
mációfeldolgozást. A projekt
ezeket az elemeket kísérelte
meg átültetni az online bankolás
világába, az eddigieknél ember
közelibbé és hatékonyabbá téve
az online bankolást. 

NFC biztonsági megoldások.
NFC (near field communication)
chipet tartalmazó bankkártyák
segítségével új mobil biztonsági
megoldások építhetőek. A kuta -
tás során megvizsgáltuk az NFC
interfésszel ellátott bankkártyák
mobil biztonsági eszközként
való használatának lehetőségeit,
új okostelefonos biztonsági
szoftver prototípusok létre-
hozása érdekében. A technoló-
gia, további fejlesztésekkel egy
kényelmes és biztonságos ban-
ki azonosítási megoldás alapjait
képezheti. 

Good with my money App.
A mindennapi pénzügyeinket
egy sze rűsíti az az alkalmazás,
amely a bankok által küldött
számlaforgalmi sms-ek automa -
ti kus feldolgozásával és elem -
zésével segít a felhasználók
személyes pénzügyeinek me -
ned zselésében. Az alkalmazás
automatikusan naprakész képet
ad a pénzügyeinkről, egy pil-
lantással megállapíthatjuk, hogy
meddig nyújtózkodhatunk a
pénzügyeink területén, mik a
már teljesített és a még aktuális
befizetéseink.
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A Borsod-Abaúj-Zemplén Me -
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara (BOKIK) életében a 2012.
esztendő a választások éve volt. 

Lezárult a 2008-2012 közötti
négyéves kamarai ciklus, és ez
magával hozta egyrészt az
értékelés, a mérlegkészítés, a
számvetés időszakát, másrészt a
jövő tervezését is. 

Ellentmondásosnak tűnhet,
hogy miközben a gazdasági
helyzet romlott 2008-2012 között,
a BOKIK pozíciói erősödtek.
Ennek oka minden bizonnyal az,
hogy a vállalkozások úgy vélik: a
nehéz időkben szükségük van egy
olyan meghatározó szervezetre,
amely közvetíti érdekeiket,
véleményüket, amelynek állás -
pont ját figyelembe veszik az
ország irányítói. Amely szer vezet
élő, jól működő kapcsolat rend -

szerrel, szakmai partnerhálózat-
tal rendelkezik itthon és külföldön
is. Megyénkben számot tevően
nem változott a kamarai tagság
létszáma, 2008-ban 2336, 2012-
ben pedig 2112 vállalkozás volt
a BOKIK tagja. Ezzel Buda pest és
Pest megye után a legnagyobb
kamarának számít a borsodi. 

A válság éveiben a BOKIK
igyekezett és igyekszik élére áll-
ni minden olyan gazdaságélénkítő
kezdeményezésnek, amely a me -
gye vállalkozóit segíti. Ennek
jegyében tevékenykedik például
az autóipar klaszter, a közelmúlt-
ban alakult – a miskolci belváros
kereskedőit tömörítő – belvárosi
klaszter, a belvárosi szállodák
csoportja, és a megyében működő
ipari parkokat összefogó szerve -
ződés. 

A kamara nyertes pályázatai
mind a vállalkozások tájékoztatá -

sát, üzleti kapcsolatainak bővíté -
sét szolgálják. Igen fontos anyagi
segítség a társaságoknak a
Széchenyi kártya, és ami az
igénylések számát illeti, megyénk
vezeti az országos rangsort. A gaz-
daságélénkítést, a kis- és közepes
vállalkozások támogatását szol-
gálja a BOKIK nemzetközi kap -
csolatrendszere, valamint a tudo -
mányos intézményekkel, így a
Miskolci Egyetemmel kialakított
hagyományosan jó együttműkö -
dés. A szakképzés és általában a
képzések átalakítása,  piaci igé -
nyekhez alakítása a kamara stra -
tégiai feladata.

A kamara és a megye dön-
téshozói egyetértenek abban,
hogy a helyi vállalkozásokat
erősíteni kell, és mindent meg
kell tenni a befektetői kedv
élénkítése érdekében. A BOKIK
stratégiai célja a megye ver -

senyképességének javítása, a
húzó iparágak fejlesztése, a helyi
vállalkozások felzárkóztatása, a
munkanélküliség csökkentése. 

Miskolcra érkezett 2012
tavaszán a Lions Klubok Ma -
gyarországi Szövetségének jóté -
konysági tárlata.

Az I. Lions Képzőművészeti
Tárlatot a Művészetek Háza
galériájában nyitották meg. A
kiállítás nem csak művészi
élményt nyújtott, de a jótékony -
kodásra is lehetőséget kínált.
Hajnal József, az Első Miskolci
Lions Klub soros elnöke a meg-
nyitón mondta el, hogy nem egye-
di tárlatról, hanem tárlatsorozat -
ról van szó. 

Az ország Lions klubjai fogtak
össze, és olyan műveket állítottak
ki több városban, melyeket vagy
a mozgalom tagjai, vagy a
mozgalomhoz közelálló művészek
készítettek. Az öt művész között

ott találtuk Máger Ágnes miskolci
festőművészt is, aki korábban a
Deborah Lions Club tagja volt. A
tárlat művészi minősége garantált
– fogalmazott a soros elnök –,

amit az is bizonyít, hogy a
kiállítást Dobrik István művé -
szettörténész, a Miskolci Galéria
korábbi igazgatója nyitotta meg.

A Művészetek Házában kere -

ken 80 alkotást tekinthettek meg
a látogatók, a műveket a helyszí-
nen meg is vásárolhatták. A
bevétel egy részét az Első Miskol-
ci Lions Klub, valamint a
közelmúltban újjáalakult Lady
Lions Club jótékonysági célra
használja föl. Az elsősorban
vakokat és gyen génlátókat támo-
gató mozgalom miskolci klubjai
az Észak-Ma gyarországi Látássé -
rült-rehabili tációs Közpon tot és a
Baráthegyi Vakvezető és Segítő
Kutya Iskola Alapítványt kíván-
ták támogatni. Az I. Lions Kép -
zőművészeti Tárlat kiállító mű -
vészeinek névsora ismerősen
cseng a festészet kedvelőinek
körében: Máger Ágnes, Csizmadia
István, Har sányi Zsuzsanna,
Láng-Miticzky Katalin és
Mészáros Nelly.

A kamara szerepe felértékelődött

A művészet erejével segítettekAkik 2012-ben támogatták céljainkat.
Köszönjük!

ÉMÁSZ Nyrt.B.A.Z. Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara

IND Kft.

fps webügynökség Kft.

Telvill Kft.

A kiállítást Dobrik István nyitotta meg

A tenisz kiemelt szerepet tölt be Ma -
gyarországon a Lions klubok életében, mint
a mozgalom hagyományos sportága. Az orszá-
gos versenyeket a klubok felváltva rendezik
– Miskolc is volt már helyszín több alka-
lommal. Az idén az utóbbi évek legszínvona -
lasabb Lions teniszversenyét rendezték a
szegediek Balatonföldváron, ahol  az Első
Miskolci Lions Klub színeiben, egyéniben
Bihall Tamás 2. lett, párosban pedig a Bihall
Tamás-Grósz György páros  pedig a 3. helyet
szerezte meg. Bihall Tamás: „Erős volt a
mezőny, meg vagyok elégedve az ered-
ményeinkkel! A csapat trófeát  hagyomá -
nyosan Győr vitte el.”

IND Mobile Token
Az IND Mobile Token egy fejlett, magas

biztonságot nyújtó mobil azonosítási és tran-
zakció aláírási megoldás, amely natív
alkalmazás formájában érhető el a
legnépszerűbb smart phone platformokon
(Android, iPhone).

A mobil token alkalmazás ugyanúgy alkal -
mas hitelesítésre és tranzakció aláírásra, mint
a „normál” hardveres tokenek, de azoknál
lényegesen kényelmesebb és költség -
hatékonyabb. A felhasználónak nem kell egy
újabb hardver eszközt magával cipelnie, az
amúgy is nála lévő telefonon lévő alkal mazás
ugyanazt a biztonsági szintet nyújtja. A bank
számára is könnyebbség, hiszen a hardver
tokenek megvásárlása, disztribúciója és
üzemben tartása is jelentős költséggel jár,
amely a mobil token segítségével meg-
takarítható. Az IND a fejlesztést a GOP prog -
ram keretében valósította meg (GOP 1.3.1-
11/C-2011-0130).

Teniszező oroszlánok

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI

KERESKEDELMI ÉS

IPARKAMARA

3525 MISKOLC, SZENTPÁLI U. 1.
TELEFON: +36/46-501-090 

FAX: +36/46-501-099 
E-MAIL: BOKIK@BOKIK.HU

WWW.BOKIK.HU
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